

ПРИЗЫВ

№ 23
(9027)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
23 марта
2022 года

Цена –
12 рублей 61 копейка

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Обратите внимание

В РЕГИОНЕ ОСЛАБИЛИ ОГРАНИЧЕНИЯ, СВЯЗАННЫЕ С ПАНДЕМИЕЙ

В Тюменской области отменено ограничение на количество гостей при регистрации брака в загсах.

В регионе не будут вводить QR-коды и разрешают работу без них заведениям общепита, танцплощадкам и дискотекам после 23 часов.

Снят запрет на бронирование мест, приём и размещение гостей в пансионатах, домах отдыха и санаториях.

С 15 марта разрешено проведение массовых мероприятий, связанных с реализацией государственной национальной политики.

Стационарные учреждения социального обслуживания пожилых людей и инвалидов возвращаются к обычному режиму работы с 21 марта.

Ограничение по допуску лиц, не достигших 18 лет, в торгово-развлекательные центры отменяется.

Масочный режим при этом пока сохраняется.

Вслед за событием

Мы За мир! Россияне своих не бросают

В ЮРГИНСКОМ 18 МАРТА, В ДЕНЬ ОЧЕРЕДНОЙ ГОДОВЩИНЫ
ВОЗВРАЩЕНИЯ КРЫМА НА ИСТОРИЧЕСКУЮ РОДИНУ, ПРОШЁЛ АТОПРОБЕГ

«Крымская весна» в этом году проходит особенно патриотично на фоне спецоперации на Украине и западных санкций против России. Митинги, автопробеги, флешмобы, концерты – программа была насыщенной.

«Россия, вперёд! За наших! За мир! За дружбу!» – дружно скандировали юргинцы, собравшиеся на флешмоб, посвящённый восьмой годовщине воссоединения Крыма с Россией.

Флаги России, яркие воздушные шары с нанесёнными рисунками в русском народном стиле, песни о дружбе, любви, мире, танцевальная композиция – удивительная атмосфера единения и поддержки. Особо проникновенно

звучат слова о великой России, готовой дать жёсткий отпор всем, кто посягнёт на независимость страны; готовой бороться за право каждого человека говорить на родном языке, за право жить в мире без угроз; за мир без нацизма.

Восемь лет назад в этот день Крым и Севастополь вернулись в родную гавань, несмотря на противостояние Запада. Сегодня

Россия ведёт борьбу с военными преступниками, восемь лет терроризировавшими мирных жителей Донбасса.

В поддержку решения президента о проведении спецоперации на Украине и действий Вооружённых сил автомобили с развевающимся на ветру российским триколором и наклейками буквами «Z» и «V», которые в эти дни стали символом мира и правды, ярко и шумно под музыкальное сопровождение и звук клаксонов проехали по улицам районного центра.

– Наша страна была с крым-

чанами восемь лет назад, а сегодня встала на защиту жителей Донбасса. Мы не можем оставаться в стороне и молчать, поэтому вместе с юргинскими молодёжными активистами вышли поддержать автопробегом всех, кто хочет жить в свободном мирном государстве; российских солдат, которые героически защищают мир, – говорит Надежда Кочнева, которая сама за рулём автомобиля

Стартовал от районного Дворца культуры в 15:25, колонна двинулась в сторону стадиона, вернувшись по центральной улице до плотины, объехала новые улицы. Затем была Коровинка. И по улицам Восточной и Центральной вновь к месту старта – РДК.

– Сегодня каждый должен определиться с выбором и высказать своё мнение. Я, как и все юргинцы, поддерживаю решение нашего президента о проведении спецоперации. А сегодняшние мероприятия очень важны для патриотического воспитания подрастающего поколения, – на ходу делится мнением Кирилл Пальянов.

«Крымская весна» всё прочнее входит в нашу жизнь, меняя мировоззрение, заставляя вернуться к вечным ценностям, среди которых на одном из первых мест – гордость за страну, в которой родились и живём!

Татьяна ГЕОГЕНОВА
Фото Степана КОРОВИНА
и автора



Российский триколор и буква «Z» – на патриотической ноте завершился танцевальный флешмоб



Автопробег в поддержку решения президента о проведении спецоперации на Украине и действий Вооружённых сил

В стране

Поддержать россиян

Правительство РФ разрабатывает ряд мер, призванных поддержать россиян в сегодняшней ситуации.

Об этом заявил президент России Владимир Путин, открывая совещание по социально-экономической поддержке субъектов РФ.

«Понимаю, что серьёзно бьёт по доходам людей рост цен. Поэтому в ближайшее время примем решение по увеличению всех социальных выплат, включая пособия и пенсии. Повысим минимальный размер оплаты труда (МРОТ) и величину прожиточного минимума, а также увеличим зарплаты в бюджетной сфере», – приводит слова главы государства ТАСС.

В федеральном округе

Новый подход в онкологии

Учёные Уральского федерального университета нашли новый способ лечения злокачественной опухоли головного и спинного мозга, сообщает РГ.

Как прокомментировали в Минобрнауки России, данное научное достижение поможет создать новые методы диагностики и лечения онкологических заболеваний, это ещё один шаг к более эффективному методу борьбы с раком.

В регионе

К родственникам

55 граждан ЛНР, ДНР и Украины, в том числе 16 детей, прибыли в Тюменскую область самостоятельно.

Вынужденно покинувшие свою родину, они приехали к родственникам в Тюмень, Тобольск, Тюменский, Сладковский, Казанский, Аромашевский районы, сообщает региональный департамент социального развития. Им оказывается всесторонняя помощь, в том числе меры социальной поддержки, социально-бытовая, медицинская помощь. Взрослым помогут с трудоустройством.

В районе

Виртуальный экскурс

Посетить три красивейших города Тюменской области за 10 минут? Легко.

Так уверенно заявляют сотрудники Юргинского краеведческого музея, приглашая желающих прогуляться по берегу Туры в Тюмени, полюбоваться видом на Тобольск с северо-западной стороны от Успенского собора, увидеть объект культурного наследия Ишима – каменное здание бывшей почтово-телеграфной конторы, выстроенное в последней четверти XIX века в художественных формах эклектики.

С недавнего времени экскурсия в виртуальную реальность доступна в нашем музее.

Ольга КОНОВАЛОВА



ЭКОНОМИКА РФ РАСПОЛАГАЕТ ВСЕМИ РЕСУРСАМИ, ЧТОБЫ РЕШАТЬ ДОЛГОСРОЧНЫЕ ЗАДАЧИ, А ТЕКУЩИЕ ВЫЗОВЫ ДОЛЖНЫ ТОЛЬКО МОБИЛИЗОВАТЬ СТРАНУ

Владимир Путин

Тюменская область готова выполнить поручения президента России

Тюменская область готова выполнить все поручения президента России, написал в Telegram-канале глава региона Александр Моор, комментируя итоги совещания по социально-экономической поддержке регионов, которое провёл президент России Владимир Путин.

Участники встречи обсудили с главой государства сложившуюся в стране ситуацию.

В первую очередь глава государства поручил минимизировать безработицу. Напомним, ситуация на региональном рынке труда находится под личным контролем губернатора Тюменской области. Сейчас уровень регистрируемой безработицы составляет 0,6%. Год назад это значение было существенно выше – 2,3%.

Традиционно сохраняется высокий спрос на работников строительной отрасли, сельского хозяйства, обрабатывающих производств, торговли и сферы услуг.



«Губернаторам переданы дополнительные полномочия. На местах будет возможность принимать гибкие оперативные решения по поддержке экономики и граждан. Уверен, что вместе мы справимся», – обратился к тюменцам Александр Моор.

ИА «Тюменская линия»

Сильные идеи для нового времени ВЛАДИМИР ПУТИН ПРИГЛАСИЛ РЕГИОНЫ ПРИСОЕДИНИТЬСЯ К ФОРУМУ

16 марта на совещании о мерах социально-экономической поддержки субъектов России президент РФ Владимир Путин пригласил региональные команды подключиться к организации форума «Сильные идеи для нового времени», который проводят Агентство стратегических инициатив (АСИ) и Фонд Росконгресс.

По словам главы государства, этот проект даёт каждому россиянину возможность представить свои предложения, конкретные проекты, нацеленные на развитие города, региона и страны в целом.



«Наша экономика, государственный бюджет, частный бизнес располагают всеми необходимыми ресурсами, чтобы решать долгосрочные задачи. Все стратегические национальные цели, которые мы поставили на период до 2030 года, должны быть достигнуты. Текущие вызовы и возможности, которые они открывают, только должны мобилизовать нас. Вот на что мы должны сами себя настроить: на цели, на достижение ощутимых результатов в интересах граждан. Да, очевидно, что потребуются доработать наши программы, и здесь востребованы инициативы деловых кругов, учёных, общественных объединений. В этой связи прошу регионы активно подключиться к организации форума «Сильные идеи для нового времени», – сказал Владимир Путин.

Провести второй форум в 2022 году Владимир Путин предложил в декабре. Председателем организационного комитета форума стал помощник президента России Максим Орешкин, заместителем председателя – генеральный директор АСИ Светлана Чупшева и заместителем председателя – ответственным секретарём стал советник президента России Антон Кобяков.

Отбор идей проходит на крауд-платформе ideas.roscongress.org, куда каждый желающий сможет подать свою идею, получить её экспертную оценку и оценку пользователей.

Итоговое мероприятие форума «Сильные идеи для нового времени» запланировано на лето 2022 года. Там представят 100 сильных идей, которые внесут значимый вклад в развитие страны и достижение национальных целей развития до 2030 года.

Агентство стратегических инициатив

Диалог с населением

ПОСЛЕ ДЛИТЕЛЬНОГО ПЕРЕРЫВА

Выявить проблемы сельской территории, определить основные задачи и пути их решения – такую возможность дают сходы граждан. Задача открытого диалога – чтобы власть услышала каждого жителя. По самому широкому кругу вопросов.

На состоявшемся в Северо-Плетнёво сходе, который периодически откладывался из-за пандемии, глава поселения Александр Шустиков подвёл итоги социально-экономического развития сельской территории за минувший год. На встречу приехали глава района Виктор Васильев со своими заместителями, руководители служб, а также помощник прокурора района Асель Нурписова.

ЯЗЫКОМ ФАКТОВ И ЦИФР

В составе Северо-Плетнёвского поселения 6 населённых пунктов. Работают 2 сельхозпредприятия, потребительский кооператив, средняя школа, в которой 138 обучающихся, детский сад, насчитывающий 48 воспитанников, отделение почтовой связи, дополнительный офис Сбербанка, врачебная амбулатория, 2 ФАПа, аптечный пункт, Дом культуры, передвижной автоклуб, 3 библиотеки, 8 торговых точек.

Численность населения на начало года – 1164 человека. В 2021 году родилось 10 человек, умерло 18, зарегистрировано 3 брака.

Насчитывается 502 ЛПХ, в них содержится 98 голов КРС, свиней – 351, птицы – 1230, овец и коз – 140, лошадей – 16, пчелосемей – 125.

Администрация поселения, работая по обращениям, совершила 71 нотариальное действие, выдала 283 справки и выписки из книг похозяйственного учёта.

Проведено 14 заседаний сельской думы, 13 заседаний совета руководителей и 5 заседаний инспекции по делам несовершеннолетних.

Бюджет поселения составлял 8 млн 370 тыс. рублей, исполнен в полном объёме. План по собственным доходам выполнен на 118%. На благоустройство израсходовано 2 млн 364 тыс. рублей, из них на уличное освещение – 493 тыс., озеленение – 220 тыс., содержание мест захоронения – 140 тыс., прочие работы – 442 тыс., содержание мест массового отдыха – 613 тыс., блочных станций по очистке воды – 272 тыс. рублей.



Разговор в режиме «вопрос – ответ»

Донести актуальную информацию

Североплетнёвцы, которых волнует судьба села, собрались в Доме культуры.

Сход – возможность донести до населения актуальную информацию. Так, представитель МЧС – начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Юргинскому району Сергей Евстафьев – говорил о скором наступлении пожароопасного периода. Он заметил: с приходом весны самой злободневной темой являются пожары, причинами которых могут послужить сжигание мусора и сухой травы, неисправность печного отопления или электропроводки, небрежность и невнимательность при использовании природного газа. Сергей Александрович напомнил об административной ответственности за несоблюдение правил пожарной безопасности, профилактике по недопущению возникновения возгорания и распространения неконтролируемого огня.

Выступление нашло отклик, затронув одну из острых проблем – брошенное жильё. Часть домов имеют хозяев, которые давно не живут в них, часть – даже не оформлены юридически. Но все они зарастают сорняками, доставляя головную боль хозяевам близлежащих домов, так как в

любой момент могут стать источниками огня.

Затем слово взял глава района Виктор Васильев. Он проинформировал жителей села о социально-экономическом развитии района за 2021 год.

– Несмотря на пандемию, которая, безусловно, коснулась экономики района, планы, которые были до нас доведены по наполнению собственного бюджета, выполнили. И даже перевыполнили, – начал он своё выступление. И рассказал об итогах работы районного агрокомплекса, напомнив о трудностях, с которыми столкнулись земледельцы в прошлом году, об активной инвестиционной программе, которая продолжает реализовываться в нашем районе, о дорожном строительстве и так далее.

Предупреждая вопросы, касающиеся состояния дорог, Виктор Валентинович заметил: в Тюменской области реализуется нацпроект «Безопасные и качественные дороги», согласно которому до 2024 года все дороги должны быть приведены в нормативное состояние.

О развитии села – из первых уст

По традиции после выступления главы района прозвучал подробный доклад главы поселения, в котором уделено было особое внимание благоустройству.

3 стр.



Особое внимание в поселении уделяется благоустройству

ВОЗОБНОВИЛСЯ

СОСТОЯЛСЯ СХОД ГРАЖДАН В СЕВЕРО-ПЛЕТНЁВО

2 стр.

– В течение апреля и мая провели субботники, в них участвовали находящиеся на нашей территории учреждения, организации, жители всех населённых пунктов. В течение лета производился сбор мусора в местах общего пользования, с мест захоронения, уход за клумбами, скашивалась сорная растительность в общественных местах, проводилась санитарная обработка деревьев, акарицидная обработка от клещей кладбищ и парков, поддерживался порядок на территориях парка, детских площадок и памятников. Было оборудовано место отдыха по улице Гагарина села Северо-Плетнёво: установлена беседка, завезён песок. Отремонтирована беседка на детской площадке, закуплено новое оборудование для неё, – перечислил Александр Васильевич. И констатировал: – Было организовано 10 рабочих мест для несовершеннолетних, которые трудились в бригаде по благоустройству. Благодаря помощи общества с ограниченной ответственностью «Тюменское подворье» очистили пруд и сделали планировку берега.

Что касается деревень, частично отремонтированы два колодца – в Бельховке и Соколовой, ликвидировано три аварийных – в Соколовой. Установлены уличные туалеты на четырёх действующих кладбищах. Произведено обрезание деревьев и кустарников. Весной и осенью проведена противопожарная опашка населённых пунктов. В течение года проводилось техническое обслуживание уличного освещения. Депутат, представляющая интересы жителей Бельховки, проинформировала о сгоревшем фонаре возле одного из домов деревни. Как пояснил глава поселения: это обычный рабочий момент, проблем с заменой нет.

В докладе Александр Васильевич подробно рассказал о работе учреждений культуры, образования, здравоохранения, спорта и молодёжной политики. При этом уделил внимание мероприятиям, которые проводятся в малых деревнях. Как пример, автоклуб на открытых площадках организовал концертные программы «На страже Родины» и «Лучшие для вас», праздник «Эх ты, Масленица!». Своевременная медицинская помощь оказывается как в Северо-Плетнёвской врачебной амбулатории, так и на ФАПх.

«Идёт диспансеризация и вакцинация, по вторникам и четвер-



Поднимался большой вопрос по водоснабжению

гам работает стоматологический кабинет, в который поступило современное оборудование», «действует класс допризывной подготовки к военной службе «Ратник», его слушателями являются 15 человек. По итогам первого этапа спартакиады Юргинского района в числе курсантов, показавших лучшие результаты, – Максим Посадских», «продолжает работу клуб «Преодоление» для людей с ограниченными возможностями здоровья», «активную работу ведёт первичная ветеранская организация под руководством председателя Надежды Кочневой» – проинформировал глава поселения.

Отдельно – о водоснабжении

– В 2021 году проведена модернизация станции по очистке воды, заменён насос на более мощный. По программе «Чистая вода» установлены блок-боксы в Соколовой и Бельховке. В Северо-Плетнёво планируется провести работы по очистке скважины. Замечу, к сельскому газопроводу подключено 246 абонентов.

Выступление Александра Васильевича, касающееся системы водоснабжения непосредственно села, вызвало активное обсуждение. Проблема в том, что в конце весны и начале лета ожидаются перебои в поставке воды.

– Если делать новую скважину, потребуется время – года полтора-два – на сбор документации, разведывательные работы по запасам. По старой скважине: в этом году планируем почистить её и углубить, чтобы увеличить объём подаваемой воды, – пояснил директор МУП «Юргинское ЖКХ» Александр Софронов. – Чтобы было как можно меньше неудобств для жителей и учреждений, нужно теперь решить: когда будем отключать

воду для проведения этих работ – в выходные или в рабочие дни.

От населения поступали предложения по альтернативному решению данного вопроса. В частности, о возобновлении работ имеющихся скважин.

Свои комментарии дала и помощник прокурора.

– Прошедшим летом остро стоял вопрос по воде на территориях Юргинского и Северо-Плетнёвского поселений. Провели проверку по Юргинскому поселению, привлекли к административной ответственности должностных лиц, вносили представления, смотрели за их исполнением, – констатировала Асель Юрьевна. – В этом году, в летний период, будем смотреть, как проходят работы по улучшению водоснабжения в вашем поселении.

В продолжение темы звучали проблемы, связанные с бродячими собаками. Замечу, вопрос поднимается на всех территориях и практически на всех сходах. Почему не привлекают хозяев за то, что их питомцы разгуливают бесконтрольно по улицам?

– Согласно протоколу, чтобы привлечь к административной ответственности, нужен свидетель, указывающий на конкретного хозяина. Как только дело доходит до оформления документации, звучит фраза «вот эта собака, а чья она – не знаю». Всё в наших руках, – с места ответила на вопросы односельчан Татьяна Качукова, которая была среди слушателей. Татьяна Андреевна, как экс-глава поселения, за многие годы изучила проблему с бродячими собаками со всех сторон.

Ценообразование – на сегодня тема актуальная и болезненная, в том числе и для северо-плетнёвцев.

– Указание Генеральной прокуратуры Российской Федерации – проверка ценообразований. Прокурорам всех уровней даны указания о проведении проверок. На протяжении двух недель



Глава поселения Александр Шустиков



Жители села включились в диалог

мы проверяли цены в торговых точках районного центра, вторая половина марта и апрель – магазинов в поселениях. Объявлены предостережения десяти предпринимателям и сетевым магазинам. К сведению, магазин «Магнит» был оштрафован четыре раза по смежным фактам, – уточнила помощник прокурора района. – Во время проверки обращаем внимание на закупочную документацию. Цены растут у поставщиков. Однако мы, покупатели, сами влияем на их увеличение, искусственно повышая спрос на тот же сахар, приобретая его в большом количестве. Таким образом, граждане иницируют повышение цен. Советую не покупать лишние товары, не создавать ажиотаж.

Асель Юрьевна обратилась с просьбой сообщать в прокуратуру о фактах неправомерного повышения цен.

Со словами благодарности

Подводя итоги встречи, глава поселения выразил слова благодарности односельчанам за неравнодушие. Так, спасибо прозвучало в адрес жительницы села Юлии Коростелёвой. Заявленный в рамках областного конкурса представительных органов местного самоуправления инициативный проект по благоустройству, который обещает кардинально изменить пустырь возле школы, – её инициатива.

– Если проект получит одобрение, сможем реализовать свою давнюю мечту о зоне отдыха с детской спортивной площадкой, с тренажёрами и беседками, – уточнил Александр Васильевич.

Слова признательности звучали и в адрес тех, кто включился в акцию по сбору гуманитарной помощи эвакуированным из Донбасса и Луганска.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Степана КОРОВИНА



Завершился очередной сход северо-плетнёвцев

Сильнейшие в пауэрлифтинге

Более 100 атлетов стали участниками чемпионата и первенства Тюменской области по пауэрлифтингу.

В чемпионате Юргинский район представляли Дмитрий Юшков и Константин Ширококов. В первенстве – юные спортсменки Юлия и Елена Ширококовы.

– Все члены нашей команды вернулись с соревнований с наградами. Девушки в личном зачёте заняли первые места в своих возрастных и весовых категориях. Также у Юлии и Елены второй командный результат и кубок первенства за второе место, – рассказала о результатах директор спортшколы Ирина Сабитова. – Константин Ширококов стал первым. Дмитрий Юшков занял второе место.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

Экология

Зелёный экопаспорт

В Тюменской области появились «Зелёные сертификаты». Документ подтверждает факт размещения юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем отходов на лицензированных полигонах Тюмени, Тобольска и Ишима.

Подобный экопаспорт «Тюменское экологическое объединение» начало выдавать в 2022 году впервые. Таким образом компания поддерживает ответственных предпринимателей, которые раньше не имели отличительного знака от «серых» возчиков – тех самых виновников появления несанкционированных свалок.

«По итогам 2021 года мы подготовили 189 «Зелёных сертификатов». Их обладатели – компании и индивидуальные предприниматели, которые оказывают услуги по транспортированию прочих или неспецифических отходов IV-V классов опасности, подлежащих размещению на полигонах. Это отходы сельского и лесного хозяйства, строительства и ремонта, отходы после сноса и разбора зданий, строений, сооружений, отходы при выполнении иных видов деятельности», – пояснила первый заместитель руководителя ООО «ТЭО» Светлана ПЕТРЕНКО.

В сертификатах отражена информация о наименовании компании, которая передала отходы на захоронение, реквизиты договора, код отхода, масса, период и место размещения. Помимо того, что бланки именные, каждому присвоен серийный номер, нанесены печать ООО «ТЭО» и голограмма.

Проект «Зелёный сертификат» создан для потребителей и производителей, которые уже сейчас сделали осознанный выбор в пользу заботы об экологии и природе Тюменской области. В текущем году планируется расширение проекта.

Напомним, что захоронение любых видов отходов нельзя осуществлять на участке их производителя или любой самостоятельно выбранной территории. И если твёрдые коммунальные отходы нужно вынести на контейнерную площадку, то чтобы выбросить прочие виды отходов, хозяйствующий субъект должен воспользоваться услугами специализированной организации либо заключить договор с оператором по захоронению напрямую, отвести их самостоятельно.

ООО «ТЭО»

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области		
<p>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</p>	<p>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p>
<p>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</p>	<p>Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356</p>	<p>Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>
<p>Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1505. Заказ № 538</p>		<p>6+</p>